
                    KNIŽNICA PRE MLÁDEŽ MESTA KOŠICE  
 Tajovského 9.  043 59 Košice 
__________________________________________________________________________________________ 
 

 
Knižnica pre mládež mesta Košice v pondelok 3.12.2012 o 9.00 hod. slávnostne 

otvorila svoju  tradičnú “Vianočnú knižku“, ktorá aj tohto roku prináša množstvo literárno-
dramatických podujatí pre deti aj dospelých. 

 
Už prvý adventný týždeň priniesol čitateľom knižnice dve desiatky rozprávkových 

stretnutí  so spisovateľmi Annou  Olšovskou, Alžbetou Verešpejovou, Valentínom Šefčíkom, 
Martou Hlušíkovou aj básnicko-ilustrátorské dielne  Mariána Hatalu a Ľuba Gumana. 

 Bohatý celotýždenný program vyvrcholil 7.12. o 17.00 hod. v Centrálnej požičovni na 
Tajovského 9 piatkovým  premietaním dokumentárneho filmu „Kto zabil Natašu?“, 
z medzinárodného festivalu Jeden svet, ktorý je jediným kultúrno-vzdelávacím podujatím na 
Slovensku zaoberajúcim sa ľudsko-právnymi a globálnymi témami. 

 
„V nasledujúcom týždni cyklu podujatí “Vianočná knižka sa otvára“ sa naši čitatelia 

môžu tešiť na celkovo desať stretnutí s dvojicou známych detských autorov Gabrielou 

Futovou, a Petrom Karpinským,“ povedala riaditeľka Knižnice pre mládež mesta Košice, 
Iveta Hurná. 

 
Gabriela Futová, obľúbená detská autorka, metodička pre prácu s deťmi a mládežou 

v Slovenskej národnej knižnici v Martine je držiteľkou viacerých literárnych ocenení. Peter 
Karpinský z Inštitútu slovakistických, mediálnych a knižničných štúdií Prešovskej univerzity, 
má na svojom konte okrem šiestich knižných titulov viac ako dve desiatky rozprávkových 
rozhlasových hier a rozhlasových večerníčkov.  

 
„Čo sa týka programovej štruktúry toho nasledujúceho týždňa,“ pokračovala riaditeľka 

knižnice, „nesie sa v duchu práve prebiehajúceho adventu. Chceme poukázať na potrebu 
vzájomného porozumenia, či úcty k ľuďom a k ich okoliu vôbec. Naše, tiež už tradičné 
komunitné stretnutie pod názvom “Podajme si ruky“ bude  prebiehať vo štvrtok 13.12. 
v dopoludňajších hodinách v pobočke Nezábudka na Poľovníckej 8 a zúčastní sa ho viac ako 
stovka  detí a dospelých s rôznou formou hendikepu.“  

Svojou aktívnou účasťou podujatie podporia: Spojená škola pre žiakov s telesným 
postihnutím na Opatovskej ceste 97,  Základná škola na Gemerskej 2, DOMKO - Domov 
sociálnych služieb - Park mládeže 40 a Kmeťová 20 a študenti z Katolíckej Strednej 
Pedagogickej Školy sv. Cyrila a Metoda na Južnej triede 48.  

 
Krásnym rozprávkovým koncom druhého týždňa trvania projektu bude piatkový 

hudobný večer venovaný deťom a ich rodičom. Rozprávky a uspávanky v podaní Martina 
Husovského z Komajoty čakajú na návštevníkov knižnice v Centrálnej požičovni na 
Tajovského 9, so začiatkom o 17.00 hod.   
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